
 

Przedmiar robót  

 
CZĘŚĆ 4 

 
Budowa: Konserwacja cieku pn. Kanał Grójecki wraz z lewą groblą w km 9+000 – 14+800 

Obiekt  :               NW KONIN 

             VAT 8% 
Lp. Podstawa 

ustalenia 

Opis robót Jedn. 

miary 

Obmiar 

 
  

1. Roboty utrzymaniowe na Kanale  Grójeckim  w km 09+000 do 14+800 

 
1 2 3 4 5 

 1 wg nakładów 

rzeczowych 

KNR 15-010114-

09-050 

Mechaniczne koszenie porostów  twardych i miękkich ze 

skarp po obu stronach  Kanału Grójeckiego   przy 

użyciu kosiarki bijakowej przyjęto 90% rozmiaru 

wykoszenia mechanicznego   09+000  do 14+800  

przyjęto średnią szer. jednej  skarpy - 2,0 m   5800 m x 

(2  x 2) = 23 200 m2   ;   23 200 m2 x 90% =  20 880 

m2 
krotność= 1,00 

m2 20 880,00 

 

2 wg nakładów 

rzeczowych 

KNR 15-010114-

04-050 

Analogia Wykoszenie ręcznie porostów gęstych 

twardych i miękkich ze skarp po obu stronach  Kanału  

Grójeckiego na długości w km 09+000 do 14+800  tj. 

na długości  5 800 m  szer. kośna  2,0 x 2,0 = 4,0 m2 

(licząc od stopy skarpy; przyjęto  10% wykoszenia 

ręcznego   23 200 m2 x 10% = 2 320 m2 
krotność= 1,00 

m2 2 320,00 

 

3 wg nakładów 

rzeczowych 

KNR 15-010115-

02-050 

Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp o 

szerokości ponad 2,0 m 
krotność= 1,00 

 

m2 2 320,00 

 

4 wg nakładów 

rzeczowych 

KNR 15-010115-

08-050 

Mechaniczne hakowanie przy zarośnięciu powierzchni 

lustra wody do 60%   09+000 do 14+800;   5 800  m x  

średnia szerokość cieku 4,0 m = 23 200 m2 
krotność= 1,00 

m2 23 200,00 

 

5 wg nakładów 

rzeczowych 

KNR 15-010114-

09-050 

Analogia Mulczerowanie  wydobytych roślin 

korzeniowych z dna po hakowaniu cieku  (mechaniczne 

uporządkowanie terenu )  w km 09+000 do 14+800;   

5800 m x  średnia szerokość 4,0 m =23 200,00 m2 
krotność= 1,00 

 

 

m2 23 200,00 

 

6 wg nakładów 

rzeczowych 

m 06+300-149 

Rozbiórka zatorów, przetamowań,,zastoisk , rumowisk z 

naniesionych przez nurt cieku materiałów i  poprzez 

usunięcie drzew  gałęzi, konarów leżących w  poprzek 

rzeki lub w korycie cieku i ułożenie ich  wzdłuż pobocza 

cieku 
krotność= 1,00 

 

 

r-g 50,00 

 

 

2. Wycinanie krzaków 

 
1 2 3 4 5 



1 2 3 4 5 

 7 wg nakładów 

rzeczowych 

Kalkulacja 

własna-052 

Ręczne ścinanie krzaków gęstych - do 3000 szt/ha 
krotność= 1,00 
 

 

ha 0,80 

 

8 wg nakładów 

rzeczowych 

Kalkulacja 

własna-052 

Rozdrobnienie wyciętych krzaków  za pomocą  rębakai 

do gałęzi 
krotność= 1,00 

 

 

ha 0,80 

 

 


